
Zájezd do Stratfordu  
V termínu od 21. 10. do 27. 10. se nemalá skupina žáků našeho gymnázia zúčastnila proslulého 

jazykového zájezdu do Velké Británie. Po velmi vyčerpávající a pocitem téměř nekonečné cestě, během 

které jsme někteří poprvé vyzkoušeli, jaký je to pocit jet pod vodou, jsme se v odpoledních hodinách 

druhého dne mohli kochat malebným městečkem proslulým celosvětově významným dramatikem 

Williamem Shakespearem. Stratford nad Avonou byl pro nás nejen jedním z několika probádaných 

měst, ale na další 4 dny se stal také naším domovem. Po návštěvě Shakespearova rodného domu, 

kostela Holy Trinity, Gower Memorialu, místních trhů a motýlí farmy jsme už jen s překříženými prsty 

čekali na vyzvednutí místními rodinami. Někteří jsme pobytu v rodinách neměli co vytknout. Vždy nás 

čekala teplá večeře, po které následoval domácí "pudding" (tedy jakási sladká tečka), provázená 

různorodou konverzací. Další den ráno nás čekala výuka angličtiny v místní škole, z jejíhož nádvoří byl 

krásný výhled na část Guild Chapel. Po dopolední výuce, zaměřené převážně na komunikaci, jsme se 

autobusem vydali do Black Country Living Musea. Zde jsme se rozdělili do tří skupinek vedenými 

kostýmově oblečenými průvodci, kteří nás seznámili s historií a životem lidí v průmyslové oblasti 

střední Anglie a hlavně s tamějším slangem. Slova jako Bostin, Tararabit či naše oblíbená fráze po 

zbytek pobytu 'Ow bin ya?' se nám vryla do paměti více, než by snad měla. Milovníci Peaky Blinders 

zde na vlastní oči viděli některá místa, kde se části seriálu natáčely. Večer nás čekal zasloužený 

odpočinek v rodinách, jelikož další den (po dopolední výuce ve škole) nás čekala návštěva "druhého 

hlavního města Anglie", Birminghamu, jeho okolí a hlavně nákupního centra. Na co jsme se ale nejvíce 

ten den těšili, byla návštěva čokoládovny Cadbury World, kde jsme zjistili, jak staří na tyto atrakce už 

jsme. Ochutnávka čokolády však některým z nás dodala energie natolik, že jsme si troufli na 

prozkoumání tamějšího dětského hřiště (Kdo si hraje, nezlobí;). 

Pátý den jsme dopolední výuku zakončili obdržením certifikátu a jeli se podívat na typicky středověký 

hrad Warwick Castle, který jsme měli možnost prozkoumat všichni samostatně. Co ale nesmělo zůstat 

neprobádané, bylo místní bludiště pro malé děti, stánky s teplými nápoji a pokrmy či selfie s bezhlavým 

rytířem. Zbytek odpoledne jsme strávili v nedalekém městě Coventry, kde jsme mohli vidět bývalou 

katedrálu zničenou během bombardování za druhé světové války, sochu Lady Godivy a samozřejmě 

jsme navštívili mnoho obchodů. Následovala poslední večeře a chvilky s rodinami, jelikož další den brzy 

ráno jsme se vydali na celodenní výlet po Londýně. Zprvu nám počasí moc nepřálo, ale stejně jako 

každý den před tím, se nám krásně vyčasilo a my si mohli Londýn užít naplno. Po hodinové cestě lodí, 

během které jsme mohli mimo jiné vidět známé mrakodrapy (seminaristé si zde osvěžili paměť, co se 

týče jejich názvů), divadlo Globe, London Bridge či Tower Bridge a samozřejmě London Eye, jsme se 

vydali kolem Elizabeth Tower (nesměla chybět přestávka na Photo shoot) do Westminster Abbey. Po 

zdlouhavé prohlídce interiéru tohoto monumentu jsme se vydali kolem vládní třídy Whitehall k 

Buckinghamskému paláci. Někteří vtipně konstatovali: "Král není doma", z toho důvodu jsme 

pokračovali v naší výpravě za dalšími krásami Londýna - Trafalgar Square a Leicester Square, odkud 

jsme se již sami mohli vypravit k Piccadilly Circus, čínské čtvrti Soho a do obchůdků se suvenýry. Cestu 

zpět k autobusu jsme volili pomocí londýnského metra, což v téměř 60členné posádce byl kámen úrazu. 

Nikdo se naštěstí neztratil, a tak jsme se po jistém časovém skluzu dostali živí a zdraví zpět do autobusu. 

Tak děcka, sednout, připoutat, uvelebit se a zase někdy příště! 

Barbora Černá, G4.C 

  



 


